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1.  В окружность радиусом 12 вписан треугольник, длины двух сто-
рон которого равны 8 и 12. Найдите длину высоты треугольника, прове-
денной к его третьей стороне.

2.  В окружность радиусом 4 вписан треугольник, длины двух сторон которого равны 6 и 4.
Найдите длину высоты треугольника, проведенной к его третьей стороне.

3.  В окружность радиусом 10 вписан треугольник, длины двух сторон которого равны 8 и 10.
Найдите длину высоты треугольника, проведенной к его третьей стороне.

4.  В окружность радиусом 6 вписан треугольник, длины двух сторон которого равны 9 и 8.
Найдите длину высоты треугольника, проведенной к его третьей стороне.


